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VERBALE N. ____4__ DEL MESE  di Maggio
CONSIGLIO DI CLASSE   IV   SEZ.  DS
INDIRIZZO  Cambridge A.S. 2022- 2023


La componente DOCENTI del C.d.c. 
	Cognome e Nome
	Materia di insegnamento
	Presente
	Assente

	LORENA LORENZELLI
	ITALIANO E STORIA
	X
	

	ANDREA PASSAMONTI
	FISICA
	X
	

	LEONI CRISTINA
	MATEMATICA
	X
	

	LOREDANA CATARINOZZI
	INGLESE
	X
	

	ZAPPONE FRANCESCO
	SCIENZE MOTORIE
	
	X

	TERESA FALAVIGNA
	SCIENZE NATURALI
	
	x

	ALESSANDRO CARBONETTI
	FILOSOFIA
	X
	

	IDA BELOGI
	STORIA DELL’ARTE E DISEGNO
	X
	

	ACCIARIELLO DANIELA
	INFORMATICA
	
	

	GUIDO TRACANNA                                        RELIGIONE
	
	
	X
Monte ore raggiunto



Il giorno 2 del mese di  maggio  dell’anno scolastico 2022/2003  alle ore 17.00 in modalità telematica si riunisce il Consiglio di Classe della IV DS convocato con circolare n. 317. del 27 aprile 2023 con la quale sono stati convocati le componenti (Docenti; Genitori e Alunni) del C.d.c..

Il Dirigente Scolastico è presente nei diversi c.d.c. che si effettuano contemporaneamente.

Presiede la riunione la prof.ssa Lorena Lorenzelli, coordinatrice della classe,  funge da segretario la prof.ssa Loredana Catarinozzi

Riconosciuta la validità della seduta, il presidente la dichiara aperta, dando inizio alla discussione dei seguenti punti all’ordine del giorno.

1. Andamento didattico-disciplinare;  
2. Analisi del rendimento e della situazione assenze dei singoli studenti in situazioni di rischio;  
3. Proposte adozione libri di testo 2023/2024 (come da circolare 312 del 20/04/2023);  
4. Analisi percorsi PCTO (ore svolte, modulistica, ecc.) – classi terze, quarte e quinte;  
5. Verifica finale del PEI per gli alunni con Bisogni Educativi Speciali;  
6. Varie ed eventuali  


	
PUNTO N. 1 ALL'O.D.G.: ANDAMENTO DIDATTICO E DISCIPLINARE


	SINTESI DEGLI INTERVENTI

	
Prende la parola  il coordinatore ed illustra l’andamento globale della classe dal punto di vista didattico e disciplinare; la classe non presenta criticità particolari, l’andamento si presenta discreto sia dal punto di vista del rendimento che del comportamento, anche se tutti i docenti concordano sulla necessità, a tratti, di intervenire in modo deciso per evitare che gli alunni abbiamo dei momenti “down” dal punto di vista comportamentale, con disattenzione e mancanza di partecipazione. Tutti i docenti, prendendo la parola a turno o secondo le cose da evidenziare e tutto il Consiglio di Classe descrive una classe che, nonostante vi siano dei momenti di passività, è comunque maturata nel tempo, sa interagire con i docente pur avendo di base un atteggiamento che può sembrare poco proattivo, ma che si rivela essere riflessivo. Tutti i docenti concordano che la classe deve essere più precisa e critica nei confronti dello studio, approfondire ed essere più partecipativa. 



	
PUNTO N. 2 ALL'O.D.G.: ASSENZE

	SINTESI DEGLI INTERVENTI

	
Non si evidenziano particolari problemi relativi  alle assenze. 
L’unica alunna che ha problemi di assenze è Galea Danika che però a momento risulta da una comunicazione via mail rientrata a Malta e non frequentante le lezioni. Il coordinatore si riserva di rispondere alla mail in modo formale e di far presente la possibilità di non ammissione alla classe successiva della ragazza. 











	1. PUNTO N. 3 ALL'O.D.G: Proposte adozione libri di testo 2023/2024 (come da circolare 312 del 20/04/2023);  


	SINTESI DEGLI INTERVENTI

1. Proposte adozione libri di testo 2023/2024 (come da circolare 312 del 20/04/2023);  
I libri sono stati caricati sul Registro Elettronico, controllati ed approvati. La somma totale risulta inferiore al tetto di spesa. 



	PUNTO N. 4 ALL'O.D.G.: PCTO

	SINTESI DEGLI INTERVENTI

	GLI ALUNNI HANNO TUTTI TERMINATO LE ORE DI PCTO .
GLI ALUNNI CHE DOVEVANO COMPLETARE IL MONTE ORE HANNO TERMINATO CON IL PROGETTO “MUNICIPIO XI” 









	PUNTO N. 5 ALL'O.D.G.: . MONITORAGGIO PDP E BES ED EVENTUALI INTEGRAZIONI

	SINTESI DEGLI INTERVENTI

	NELLA CLASSE CI SONO TRE STUDENTI CON PDP, ED UNA ALUNNA CON BES/PFP PER MOTIVI LINGUISTICI E SPORTIVI RELATIVA ALL’ALUNNA MALTESE. LA LORO  EFFETTUAZIONE PROCEDE COME INDICATO NEI RISPETTIVI DOCUMENTI E NON CI SONO DOCUMENTI NÉ VARIAZIONI O PROBLEMATICHE DA APPORTARE O SEGNALARE.




	PUNTO N. 6 ALL'O.D.G.: VARIE ED EVENTUALI

	SINTESI DEGLI INTERVENTI

	
NULLA DA AGGIUNGERE



[bookmark: _GoBack]Alle ore 17:40 si collegano i rappresentati dei genitori, claudia Fantozzi e Manuela Luci, e quelli degli studenti, nella sola presenza di Leoni Flavio, Il coordinatore di classe relaziona i punti discussi nella riunione, i rappresentanti non hanno nulla di particolare da segnalare al CdC. 

Il presente verbale viene redatto, letto ed approvato all’unanimità alle ore 18:00 terminata la trattazione degli argomenti posti all’ordine del giorno, il Presidente dichiara sciolta la sedut


02/05/2023


IL  DIRIGENTE SCOLASTICO


      ......................................................


IL  SEGRETARIO

                  Loredana Catarinozzi
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